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 商店街ネットキャビン 令和7年8月調査 

 

実施期間：令和7年8月20 日～8月29日 

対象者：県内の32地区のモニター53人 

総回答者数：40人（県内25地区） 

 

 ～景況感について～ 

 

 

 

 ～ 商店街の会費とそれ以外の資金確保について ～ 

 

 

◎総括 
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（4,10.8%） 

１．あなたの所属する商店街（もしくは、お店が立地する地域）での、最近の景況感を教えて 

ください。以下から、一つだけお選びください。（最近の３ヶ月間を振り返って） 

 

◆「どちらともいえない」が最も多く65.0％となった 

◆次点は「悪くなった」で、15.0％だった。 
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◆景況感については「どちらともいえない」が最も多く54.1％となった。さらに、次点は

「悪くなった」で15.0％あり、あまり芳しくない状況がうかがえる。 

◆今回は、他の設問は商連かながわの事業に関するものなので、公表データは景況感のみと 

なった。 




